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Za nejnebezpečnější místo považují děti silnici před budovou školy 
Naše škola získala v dubnu letošního roku na základě podání žádosti a úspěšnému zvládnutí 

výběrového řízení 66000Kč na projekt „V CHORYNI NA ZELENOU – do školy chci cestu 

bezpečnou!“ 

Grantový program Na zelenou – bezpečně do škol, organizuje Nadace Partnerství ve spolupráci 

s firmou AXA, je podpořen MŠMT. V letošním roce v něm uspělo 11 škol z celé ČR. „Na zelenou“ 

chce zklidnit dopravní situaci v okolí školy, podporuje bezpečné alternativní způsoby dopravy dětí a 

vede je k zodpovědnosti a zájmu o veřejnou problematiku.  

 

Žáci ZŠ Choryně vyhledali a nakreslili do školní mapy nejnebezpečnější místa při cestě do školy a 

27.6.2013 mapu slavnostně předali panu projektantovi Jiřímu Tomečkovi. Ten právě podle návrhů dětí 

zpracuje studii a navrhne opatření v okolí školy. Akce se zúčastnili také zástupci Ředitelství silnic a 

dálnic, rodiče, zaměstnanci školy a starosta obce pan Lubomír Hadvičák. Našim společným cílem je 

zlepšit bezpečnost dětí při cestě do místní školy.  
       Mgr.Blanka Palátová-ředitelka školy 
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17/5  Nákup pozemku.  
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17/5  Nákup pozemku.  

Manž. Kvapilovi nabídli obci k odprodeji 

pozemek parc. č. 211, trvalý travní porost, který 

se nachází na Stráži vedle březového lesíku. 

Pozemek má výměru 930 m2 a pokud by došlo 

k uzavření kupní smlouvy, pak záměrem by bylo 

přeměnit jej na lesní pozemek a rozšířit tak 

výměru březového lesíku.  Zastupitelé  souhlasili 

s nákupem za cenu 4 Kč/m2. 

 

17/6/a) Zřízení věcného břemene pro uložení 

elektrické přípojky v obecním pozemku pro 

stavebníka p. Marka Večeřu. 

Pro připojení uvažované stavby rodinného domu 

p. M. Večeře na pozemku parc. č. 77/1 (za 

budovou obecního úřadu) na el. síť již ZO 

schválilo zřízení věcného břemene v podobě 

uložení kabelu el. v obecním pozemku, když tento 

kabel byl podle PD součástí vnitřního rozvodu 

elektro uvažované stavby, tedy byl součásti 

projektové dokumentace předmětné stavby. 

Příslušná smlouva byla uzavřená s p. Markem 

Večeřou. V technickém provedení to znamenalo, 

že skříň HDS (hlavní el. pojistky) je umístěná na 

el. sloupu u chodníku a přípojka je tedy od drátů 

po HDS, v podstatě jenom po tom sloupu. Nyní 

ČEZ Distribuce přišla s požadavkem, aby HDS 

byla umístěná až v oplocení na hranici stavební 

parcely č. 77/1 a to znamená, že součástí přípojky 

se stane i zemní el. kabel uložený v obecním 

pozemku. Přípojky na elektrickou síť zůstávají ve 

vlastnictví  ČEZu a proto je navrhováno uzavření 

smlouvy mezi obci a společnosti ČEZ Distribuce. 

Zastupitelé zřízení věcného břemene schválili.  

17/6/b) Zřízení věcného břemene pro vedení VN 

22 kV spojka Kladeruby - Choryně. 

V pásmu stožáru velmi vysokého napětí je nově 

vedeno i nadzemní vedení vysokého napětí  

22 kV, jehož trasa protíná několik obecních 

pozemků. 

Společnost ČEZ požaduje zřízení věcného 

břemene na částech těchto obecních  pozemků, 

které spočívá v právu provozování distribuční 

soustavy, právu vstupu na pozemky v souvislosti 

s provozováním a povinnosti pro vlastníka zdržet 

se některých činností. Zastupitelé zřízení věcného 

břemene schválili. 

 

17/7/a) Záměr převodu pozemků formou daru. 

Nové autobusové zastávky a u nich chodníky a 

přilehlé silnice jsou z části realizované na 

obecních pozemcích a z části na pozemcích kraje. 

Zlínský kraj navrhuje vlastnicky vypořádat 

pozemky tak, aby pozemky pod silnicemi vlastnil 

kraj a pozemky pod chodníky a zastávkami 

vlastnila obec.  Převod navrhuje kraj 

prostřednictvím darovacích smluv z důvodů, že 

obce ani kraje neplatí darovací daň. Zastupitelé 

s takovým postupem souhlasili a schválili vyhlásit 

záměr darování příslušných obecních pozemků.   

 

17/7/b) Záměr prodeje části pozemků parc. č. 

648/6. 

Pozemek se nachází při staré cestě do Kladerub 

nad sv. křížem v Kládí. Vlastník sousedních 

pozemků, na kterých je také vystavěná nová 

rekreační chatka, p. Stanislav Zajíc, Juřinka 128 

nemá přístup k vodě a podle něj se právě na 

předmětném obecním pozemku nachází malý 

zdroj vody, který by chtěl využít a proto požádal o 

odkoupení části obecního pozemku p. č. 648/6 

ostatní plocha. Zastupitelé s návrhem p. Zajíce 

souhlasili a vyhlásili záměr prodeje části 

předmětného pozemku.   

 

17/8/a) Záměr profinancování úvěru od GE 

Money bank. 

Obec má úvěr od GE-Money Bank na financování 

opravy lesní cesty a propustě ve Velkém Hradišti, 

která byla realizována v letech 2009 a 2010. 

K tomuto úvěru je zřízená zástava objektu 

restaurace. Komerční banka podala obci návrh na 

profinancování zbytku tohoto úvěru s tím, že 

nepožaduje žádné ručení a tím by se obec 

vyvázala ze současné zástavy objektem restaurace 

U Podmolů. Ve věci rozhodovalo zastupitelstvo 

již na 10. zasedání 31.5.2012 a profinancování od 

Komerční banky podle tehdejší nabídky banky 

také schválilo, ale dosud se to nerealizovalo. Nyní 

banka předložila pozměněnou nabídku, je v ní 

nabízen nižší úrok a také zůstatek na úvěrovém 

účtu GE Money je již nižší, činí 420 000 Kč. 

Zastupitelé s nabídkou Komerční banky 

souhlasili. K uskutečnění celé operace bude ještě 

zapotřebí schválit příslušnou úvěrovou smlouvu.  

 

17/8/b) Překlenovací úvěr na financování opravy 

lesní cesty v Malém Hradišti. 

Obec získala dotaci na financování projektu 

s názvem Povodňové škody – obecní lesy, což je 

v podstatě oprava a úprava cesty, přilehlého 

terénu a propustě od křižovatky u střelnice do 

vzdálenosti 50 m od kraje lesa na louce nad 

Malým Hradištěm a sanace sesuvů na této cestě. 

Na 10. zasedání zastupitelstva 31.5.2012 

zastupitelé schválili zahájení realizace tohoto 

projektu. Datum předložení žádosti o proplacení 

dotace je 30.1.2014. Výběrové řízení na 

dodavatele proběhlo v březnu 2012, vyzvány 

k podání nabídek byly tři společnosti Reno, Lars a 



Vast Tercia a nejnižší nabídku měla Vast ve výši 

4 019 000 Kč. Dotace tak činí 1 943 000 Kč. 

Právě  tato částka je výši překlenovacího úvěru na 

období od zaplacení stavby dodavateli po 

proplacení dotace ze Státního zemědělského 

intervenčního fondu, protože dotace se proplatí až 

po závěrečné kontrole provedení stavby. Úvěr je 

úročen ve výši 2,3% ročně a zastupitelé s přijetím 

překlenovacího úvěru od Komerční banky 

souhlasili, bude však zapotřebí ještě schválit 

úvěrovou smlouvu. 

 

17/8/c) Úvěr na financování opravy lesní cesty 

v Malém Hradišti. 

Dotace na projekt uváděný v předchozím odstavci 

pokryje asi polovinu celkových nákladů. Zbytek 

nákladů, kolem dvou milionů Kč hradí obec ze 

svého, uplatní si však odpočet DPH ve výši asi 

700 000 Kč a o tuto částku se náklady obce ještě 

sníží.  Na úhradu podílu obce nabídla Komerční 

banka poskytnutí úvěru ve výši 1,5 milionu Kč, 

s úrokem 2,4% ročně a splatnosti do léta 2018. 

Úvěr je bez zajištění nějakou zástavou a výše 

splátky by byla kolem 25 000 Kč měsíčně.  Po 

projednání bylo přijetí úvěru na financování 

podílu obce na projektu opravy lesní cesty 

v Malém Hradišti schváleno, když pro bylo šest 

zastupitelů. K čerpání úvěru bude ještě zapotřebí 

schválit obsah úvěrové smlouvy.  

 

17/9 Rozpočtové opatření č. 3 roku 2013.  

Zvýšené příjmy z lesního hospodářství  a také 

příjmy z dotací na 3 nové zaměstnance na veřejně 

prospěšných pracích jsou hlavním důvodem 

podání návrhu na změnu rozpočtu. Rozpočet obce 

by se tak navýšil o 963 000 Kč. Bylo navrženo 

navýšené prostředky použít hlavně na úhradu za 

zvětšení objemu služeb v lesním hospodářství, na 

dokončení hrubé stavby rekonstrukce šaten na 

hřišti a samozřejmě na platy 3 nových 

zaměstnanců. Zastupitelé změnu rozpočtu 

schválili.   

 

17/10/a) Likvidace nepotřebného majetku. 

Škola předala podle zřizovací listiny obci 

k dalšímu využití drobný majetek, který už ke své 

činnosti nebude potřebovat. Likvidační komise 

předložila návrh na další využití či likvidaci 

převzatého majetku. Některé věci se zlikvidují 

v odpadovém hospodářství obce o některé 

předměty, hlavně o části nábytku byl však zájem 

na odkoupení a proto se odprodaly. Výtěžek 

z prodeje ve výši 1500 Kč byl přijat do pokladny 

obce. Zastupitelé takový postup schválili. 

 

17/10/b) Vyřazení drobného nepotřebného 

majetku. 

V důsledku nedostatečné intenzity mobilního 

telefonního signálu stávajícího poskytovatele tel. 

mob. služeb obec přešla k novému mobilnímu 

operátorovi Vodafone a s podpisem smlouvy 

získala tři nové dotované mobilní telefony. 

Navrženo bylo staré stávající přístroje, které byly 

také pořizované za 1 Kč vyřadit z evidence. 

Zastupitelé takový návrh schválili. 

 

17/11/a) příspěvek na dopravní obslužnost. 

Obce se podílí na financování zajištění dopravní 

obslužnosti na území Zlínského kraje, druhým 

podílníkem je Zlínský kraj. V tomto roce je to 

částka 70 Kč na občana s trvalým pobytem v naší 

obci.  Na rok 2014 je je Zlínským krajem 

navrhováno navýšení pro obce na 85 Kč na 

občana  a na další roky pak  další zvýšení vždy o 

15 Kč na občana. Přispívání dopravcům, kteří 

zajišťují autobusovou dopravu ve Zlínském kraji 

poskytuje obdobně i Zlínský kraj. Bez přispívání 

obcí a kraje by následovalo rušení některých spojů 

a zdražování jízdného. Zastupitelé navýšení 

příspěvku schválili. 

 

17/11/b) Navýšení příspěvku Charitě Valašské 

Meziříčí. 

Pracovníci Charity Valašské Meziříčí poskytují 

některým našim zdravotně postiženým občanům 

sociální služby. U nás se jedná se o donášku 

stravy a o pečovatelské služby.  Na úhradě za tyto 

služby se podílí jak samotný občan, kterému jsou 

služby poskytované, tak i příslušná obec a 

pravděpodobně i stát. V rozpočtu obce na rok 

2013 byla na poskytování těchto služeb určená 

částka 8 000 Kč, charita však požádala podle její 

kalkulace o 18 000 Kč. Podle takové kalkulace 

pak vychází příspěvek obce na jeden donesený 

oběd skoro 20 Kč. Zastupitelé nakonec navýšení 

příspěvku schválili, ale pro příští období bude 

zapotřebí stanovit jasnější pravidla pro 

poskytování příspěvku na uváděné sociální 

služby.  

 

17/11/c) Příspěvek na obědy. 

Zastupitelé také schválili poskytnout příspěvek na 

obědy pro další čtyři důchodce, p. Špůrka,  

p. Šnejdrlu, p. Trlifaje a p. Janíka. 

 

17/11/d) Finanční příspěvek ZŠ a MŠ Choryně. 

Škola získala nadační příspěvek ve výši 66 000 

Kč od Nadace Partnerství na realizaci projektu  

„V Choryni NA ZELENOU – do školy chci cestu 

bezpečnou“. Smysl projektu spočívá v tom, že 

žáci sestaví mapu dopravně nebezpečných míst 

v obci. Z poskytnutého příspěvku se pak  uhradí 

náklady na vypracování projektové dokumentace 

pro stavební opatření za účelem snížení nebo 



odstranění nebezpečí plynoucí ze silničního 

provozu na vytipovaných místech  a také náklady 

na pořízení přístřešku na kola v areálu školy. 

Podle platné legislativy musí nabytí daru, 

příspěvku apod. příspěvkovou organizací schválit 

její zřizovatel. Zastupitelé nabytí nadačního 

příspěvku schválili. 

      

17/11/e) Dary ZŠ a MŠ Choryně. 

Ze stejného důvodu jako v předchozím odstavci 

schválilo zastupitelstvo škole nabytí finančního 

daru ve výši 1000 Kč na nákup školních pomůcek 

od společnosti ORC group s.r.o.,Ostrava – 

Petřkovice a nabytí finančního daru ve výši 

20 000 Kč na podporu vzdělávacích aktivit žáků 

od společnosti Continentál Barum 

s.r.o.,Otrokovice. 

 

17/11/f) Příspěvek na vyhotovení publikace. 

Zastupitelé schválili také příspěvek ve výši 20 000 

Kč heraldikovi, p. Miroslavu Pavlů na vyhotovení 

publikace heraldických dějin Choryně od 13. do 

19. století. 

 

 

 

 

 

Obecní knihovna od září v nových prostorách 
Po prázdninové přestávce zahájila Obecní knihovna Choryně provoz v krásných nových prostorách 

v přízemí domu služeb.  

Aby se knihovna mohla přestěhovat do lépe vyhovujících prostor, bylo potřeba místnost nejdříve 

upravit a vybavit pro potřeby knihovny. V místnosti nové knihovny byla položena nová podlahová 

krytina, pořízeno nové osvětlení, knihovna byla vymalována veselými barvami, bylo zřízeno 

připojení na internet. Místnost byla vybavena novým nábytkem - byly pořízeny nové regály na 

knihy a časopisy, nový výpůjční pult pro knihovnici, kuchyňský koutek a počítačový kout pro 

zájemce o internet. 

Díky úsilí obecního úřadu se toto vše podařilo zařídit do prázdnin a koncem srpna zajistil obecní 

úřad přestěhování knihovny. Během čtrnácti dnů byla knihovna přestěhována a připravena na 

zahájení provozu. 

Získali jsme tak krásnou prostornou, barevnou a moderně zařízenou knihovnu, určenou nejen pro 

pravidelné čtenáře knihovny, ale pro všechny návštěvníky, kteří by si chtěli posedět v klidném a 

příjemném prostředí, setkat se s přáteli, prolistovat nové knihy a časopisy nebo se brouzdat po 

internetu. Zveme všechny k návštěvě a prohlídce nové knihovny. 

Od září je knihovna otevřena každé úterý a středu odpoledne od 14 do 18 hodin a ve čtvrtek 

dopoledne od 8 do 12 hodin. Přijďte se podívat. Těšíme se na vás. 

 
                                                      Obecní knihovna Choryně 

                                          Půjčovní doba:     úterý   14.00 - 18.00 hod. 

                                                                       středa  14.00 - 18.00 hod. 

                                                                       čtvrtek   8.00 - 12.00 hod. 

                             Informace o knihovně naleznete i na www.choryne.knihovna.info 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Obecní knihovna Choryně - nový knihovnický program, nový počítač 

 

Koncem loňského roku měl možnost náš 

obecní úřad požádat v rámci dotačního 

programu Veřejné informační služby 

knihoven ( VISK 3), který vyhlašuje 

Ministerstvo kultury ČR, o finanční dotaci pro 

naši knihovnu. Tuto možnost jsme využili a 

podali žádost na Změnu knihovního systému, 

zkvalitnění poskytovaných knihovnických 

služeb a zapojení knihovny do katalogu 

knihoven Vsetínska.  

V březnu tohoto roku jsme se dozvěděli, že 

naše žádost byla úspěšná a získali jsme na 

tento projekt dotaci 17.000,- Kč. Knihovnický 

program se používá v knihovně už od roku 

2006 a přechodem na jeho vyšší verzi tak 

můžeme využívat perspektivní moderní 

systém, který pracuje s SQL databází         a 

který má možnost vzdálené správy a podpory. 

Díky tomuto projektu získá knihovna 



Choryně svůj vlastní katalog knih, který bude 

přístupný pro uživatele na internetu. 

 V těchto dnech se projekt realizuje - byl 

zakoupen nový počítač pro knihovnu, záložní 

zdroj UPS         a nový software, který se 

právě instaluje a probíhá zkušební provoz.  

Celkové náklady na projekt činily 25 400,- 

Kč, z ministerstva kultury jsme získali dotaci 

17 000,- Kč. 

 

Knihovna má také zřízeny vlastní webové 

stránky, kde můžete nahlédnout do aktuálního 

dění v naší knihovně.  Adresa stránek: 

http://choryne.knihovna.info/. Zde najdete 

mimo jiné například i seznam knih z 

cirkulačních souborů, které jsou naší 

knihovně zapůjčeny vždy na jeden rok 

z MVK Vsetín v rámci dotačního programu 

na Regionální funkce knihoven, který 

financuje Zlínský kraj.  Zveme vás všechny 

k nám do knihovny, určitě je z čeho vybírat 

☺.----------------------------------------------- 

 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------  

Kelč 262 ,tel.: 571 641 018, 777 746 341,777 672 905,734 435 491 

Charitní pečovatelská služba Kelč je jedním 

z mnoha zařízení Charity Valašské Meziříčí. V 

mikroregionu Kelečsko poskytuje služby 

v domácnostech klientů již od roku 2004. Je 

jedinou službou tohoto druhu, která poskytuje 

sociální služby seniorům nad 65 let věku, mladým 

dospělým od 19 let věku, dospělým od 24 let 

věku, kteří jsou omezeni v soběstačnosti a osobám 

s kombinovaným, mentálním a tělesným 

postižením.  

Posláním Charitní pečovatelské služby je 

umožnit lidem se sníženou soběstačností z důvodu 

věku, chronického onemocnění nebo zdravotního 

postižení setrvat co nejdéle v domácím prostředí, 

kde jim pracovnice Charitní pečovatelské služby 

poskytují pomoc při uspokojování základních 

životních potřeb, vedení domácnosti a zajišťování 

oprávněných zájmů. Jednotlivé pečovatelské 

úkony jsou poskytovány na základě uzavření 

písemné smlouvy mezi klientem a Charitní 

pečovatelskou službou Kelč.  

Jednotlivé pečovatelské úkony jsou 

poskytovány dle zákona č. 108/2006 Sb. o 

sociálních službách a cena za jednotlivé úkony je 

stanovena vyhláškou č. 505/2006 Sb.  Mezi 

základní úkony, které jsou poskytovány 

v domácnosti klientů patří: 

- pomoc při zvládání běžných úkonů 

péče o vlastní osobu 

- pomoc při osobní hygieně nebo 

poskytnutí podmínek pro osobní 

hygienu 

- poskytnutí stravy nebo pomoc při 

zajištění stravy 

- pomoc při zajištění chodu domácnosti 

- zprostředkování kontaktu se 

společenským prostředím 

Maximální výše úhrady za poskytnuté 

služby činí 100 Kč. Samozřejmě se částka krátí 

dobou, kterou stráví pracovnice u klienta. To 

znamená, že pokud pracovnice stráví u klienta 

30 minut, cena za služby činí 50 Kč a tak dále.  

Cena dovozu obědu je 10 Kč.  

Dále poskytujeme základní sociální 

poradenství, které je dle zákona o sociálních 

službách poskytováno zdarma. Součástí 

základního poradenství je např.: pomoc při 

vyřizování příspěvku na péči, pomoc při 

vyřizování ostatních dávek, pomoc při zajišťování 

rehabilitačních pomůcek, předávání kontaktů na 

ostatní organizace a poskytovatele, kteří působí 

v mikroregionu Kelečsko a další. 

Charitní pečovatelská služba dále poskytuje 

zapůjčení rehabilitačních pomůcek do domácnosti 

klientů. Tyto pomůcky pomáhají seniorům k větší 

samostatnosti a tím usnadňují celkovou situaci 

jemu samotnému i jeho příbuzným. 

Více informací naleznete na webových 

stránkách www.valmez.caritas.cz, 

www.kelc.farnost.cz sekce aktivity, 

www.kelc.cz sekce instituce, sdružení 

  Vedoucí a sociální pracovník 

                Bc. Iveta Minářová DiS 

 

 

http://kladeruby.knihovna.info/
http://www.valmez.caritas.cz/
http://www.kelc.farnost.cz/
http://www.kelc.cz/


Základní škola a mateřská škola 
 

 

2. září 2013 jsme v ZŠ a MŠ CHORYNĚ  slavnostně zahájili nový školní rok.  

V základní škole usedli nově do lavic čtyři prvňáčci  

(Patrik Švajda, Gabriela Plesníková, Natálie Kalinová, Linda Krkavcová) 

 a v mateřské škole přibylo pět nových dětí. Všem přejeme, aby se jim tady líbilo!   

 

 

     
  

                                                                               

Mateřská škola -27 dětí. 

 

Školní vzdělávací program: „Se sluníčkem do přírody“. 

V letošním roce mohou  děti MŠ  navštěvovat tyto kroužky: 

• „Angličtina pro nejmenší“  

• „Choryňský Valášek“ 

• „Logopedie“ (náprava řeči) 

 

 

 

Základní škola – 24 žáků. 

 

Školní vzdělávací program: „Škola hrou – s přírodou“. 

V základní škole je nabídka volnočasových aktivit  pro letošní rok bohatá: 

• „Flétna“                                             

• „Náboženství“ 

• „Florbal“ 

• „Choryňský Valášek“ 

• „Logopedie“ (náprava řeči) 

• „Přírodovědně vlastivědný kroužek“ 

• „Divadelní kroužek“ 

• „Taneční a pohybový kroužek“ 

• „Šachový kroužek“ 

• „Modelář“ 

 

Taneční a šachový kroužek mohou navštěvovat i žáci starších ročníků, protože budou probíhat 

až v odpoledních hodinách.   

Naše  škola je v roce 2013/2014  zapojena do těchto projektů:  



 

• ŽIVÁ ZAHRADA –snažíme se o přebudování školní zahrady na přírodní učebnu 

  s širokým využitím zejména pro výuku prvouky, přírodovědy, pracovních činností 

  a činností školní družiny. 

 

• ADOPCE NA DÁLKU – projekt pomoci na dálku – adopce keňského chlapce Felixe, jeho 

podpora ve vzdělávání. Žáci se seznamují s jiným kontinentem, procvičují anglický jazyk. 

 

• RECYKLOHRANÍ – školní program v oblasti třídění a recyklace odpadů. 

Sbíráme použité baterie a elektrospotřebiče. 

 

• ZELENÝ STROM – sběr starého papíru. 

 

• OVOCE DO ŠKOL  – žáci školy zdarma dostávají ovoce. 

 

 

      Nově: 

• V CHORYNI NA ZELENOU – DO ŠKOLY CHCI CESTU BEZPEČNOU – projekt dopravní 

výchovy zaměřený na zlepšení dopravní situace z hlediska bezpečnosti dětí v okolí školy. 

(Dotace NADACE PARTNERSTVÍ 66000,-Kč) 

 

• LOGOPEDIE V UČEBNĚ I VENKU – MŠ CHORYNĚ – projekt zaměřen na podporu a 

zlepšení logopedické péče v naší škole. (Dotace MŠMT -75000,-Kč)   

 

 

Před námi je deset měsíců školní výuky.  Tu se budeme snažit žákům zpestřit různými zábavnými 

výchovně vzdělávacími akcemi, vztahující  se právě k výuce. 

 

  Naplánované akce školy -1. pololetí: 

 

  Září: 

• Švestkový den“ ve škole 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Dopravní hřiště + Muzeum - program „Nebojte se netopýrů“ 

• Dopravní soutěž BESIP ve škole 

     Říjen: 

• Divadlo ve V.M. „O velrybě Lízince“  



• Návštěva knihovny V.M. (beseda) 

• Dopravní hřiště  

• „Den stromů“ ve škole  

 Listopad:   

• Výstava hraček  

• „Martinská slavnost“ 

• „Slabikářová slavnost“ pro prvňáčky  

 Prosinec:  

• Mikulášská besídka pro veřejnost 

• „Předvánoční spaní ve škole“ 

• „Vánoční strom pro zvířátka“ 

 Leden: 

• Lyžařský kurz v Jeseníkách 

• Návštěva hvězdárny  

• Škola bruslení 

I nadále škola nabízí zájemcům využívání víceúčelového hřiště (tel. 604464072) , pronájem 

tělocvičny a vaření obědů do jídlonosičů. Bližší informace na tel. 571636161.  

 

Závěrem bych chtěla popřát dětem i rodičům úspěšný školní rok!                  Blanka Palátová    

           

Co nás ještě čeká? 
*Drakiáda  -  v pátek 27. září 2013 v 15:00  na sídlišti u trafostanice. 

*Výlov rybníka- Choryně- v sobotu 19. října 2013. 

*Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR- pátek  25.10.2013 od 14:00-22:00 

                                             - sobota 26.10.2013 od   8:00-14:00 

*Lampiónový průvod – v pátek 25.října 2013. Sraz v 18:00 na výletišti Pod Hrázkou.  

*Vítání nových občánků- v neděli 17.listopadu ve 14.00 hodin v zasedací místnosti Obecního  

úřadu. 

*Posezení se seniory- v sobotu 23.listopadu 2013 ve 14:00 hodin v restauraci U Podmolů. 
  

                              Fotbal - přípravka  

                            

 
                           Treninky přípravky –úterý a čtvrtek 17:30 na hřišti. Přijďte mezi nás. 



Hasiči  
 

Během prázdnin se naše družstva zúčastnila několika pohárových soutěží. Družstvo žen bylo 

pilnější v účasti na jednotlivých soutěžích, což ukazuje následující tabulka.  

 

 

    

Mužům se dařilo např. v Palačově nebo na netradiční pohárové soutěži v Policích, kde se jejich dvě 

družstva umístila na druhé a třetí příčce.  

pohárová soutěž Police

Datum Soutěž Umístění

18.5.2013 Babice obvodové kolo – postup 2

22.6.2013 Horní Lideč – okresní kolo 9

23.6.2013 Němetice – pohárová soutěž 10

28.6.2013 Lešná – noční pohárová soutěž 8

29.6.2013 Vlčnov – klasické sání 5

5.7.2013 Horní Bečva – pohár Cyrila a Metoděje 9

12.7.2013 Videčská vlna – noční pohárová soutěž 4

19.7.2013 Němetice – noční pohárová soutěž 3

21.7.2013 Hůrka – klasické sání 3

3.8.2013 Jasenice – pohárová soutěž 5

4.8.2013 Hustopeče nad Bečvou – pohárová soutěž 5

11.8.2013 Palačov – pohárová soutěž 4

18.8.2013 Lešná – pohárová soutěž 6

24.8.2013 Police – Kozára 3

31.8.2013 Juhyně – klasické sání 1



 

 

 

 

Pohárová soutěž Juhyně 2013 

 

Poslední sobota v srpnu patří již tradičně na místním hřišti TJ hasičům z Choryně. Letos jsme za 

příznivého počasí pořádali již 19. ročník pohárové soutěže v požárním sportu z přírodního zdroje 

řeky Juhyně. Soutěže se zúčastnily družstva mužů, žen a veteránů. 

 

V kategorii mužů stupně vítězů patřily Provodovicím, Policím a Komárnu.  Provodovice se umístily 

na prvním místě s rekordním časem  34,22 sec., kdy překonali čas z roku 2010 34,28 sec.  Na 

druhém místě skončilo družstvo z Polic s časem 36,63 se  a třetí místo obsadilo družstvo Komárna 

42,77 sec. V ženách vyhrál domácí tým žen z Choryně s časem 36,78 sec, druhé místo patřilo 

Policím 54,50 sec. V kategorii veteránu první příčku obsadil domácí tým z Choryně s velice 

slušným časem 39,85 sec, 2. místo Police 46,38, III. místo Kladeruby 55,59 . 

 

 

Již tradičně přichází na tuto soutěž pan starosta p. Hadvičák s tisícikorunou, kterou výhrává tým 

s nejlepším časem. Letos o tisícikorunu přihlásilo 6 družstev. Pan starosta při vyhlášení výsledků 

předal tisícikorunu vítěznému družstvu z Polic.  

 

         
 

Děkujeme všem účastníkům , rozhodčím, pořádajícím a divákům za hasičský den.  

 

Josef Pavlín  

velitel SDH Choryně  

 

 



Odpadové hospodářství 

 

V sobotu 12.10.2013 Obecní úřad Choryně ve spolupráci s firmou SITA CZ a.s. zajistil pro 

naše občany sběr a svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu.Odpady budou přebírat 

vyškolení pracovníci svozové firmy přímo do přistavených kontejnerů. Žádáme proto 

občany,aby odpady nenáváželi předem na volná prostranství. Stává se totiž,že mezi takto 

navezenými odpady se nacházejí různé tekuté chemikálie, které se mohou snadno vylít do 

půdy a naše obec může mít z toho velký problém. Proto žádáme o kázeň a ohleduplnost 

k životnímu prostředí. 

Časový harmonogram svozu bude včas vyvěšen a vyhlášen místním rozhlasem. 

 

 

Rozpis přistavení vleček podzimního úklidu ze zahrad: 

 

1. úterý-středa  15.10.-16.10.2013                            2. čtvrtek-pátek  17.10.-18.10.2013 

    1.vlečka-Hřbitovní ulice                                           1.vlečka-Kutíky 

    2.vlečka-U kultur. Domu                                          2.vlečka-U kovárny 

 

3. sobota-neděle  19.10.-20.10.2013                        4. pondělí-úterý  21.10.-22.10.2013 

    1.vlečka-U regul. stanice                                         1.vlečka-Kopec 

    2. vlečka-Sídliště (parčík)                                        2.vlečka-U mlýna 

 

                                   5. středa-čtvrtek 23.10.-24.10.2013 

                                       1.vlečka-Ve dvoře 

                                       2.vlečka-Střítežík  

 

 

V první den přistavení nakládejte pouze větve z ořezů stromů a keřů,které budou následně 

zeštěpkovány.Druhý den přistavení pouze takový bioodpad,který se dá použít přímo do 

základky kompostu.Žádné kamení,igelity,plasty,železa,nebezpečné a velkoobjemové odpady 

nevhazujte. 

Na drobné provozovně si mohou naší občané nebo majitelé nemovitosti v naší obci 

vyzvednout bezplatně domácí kompostéry.  Zájemci se mohou o ně přihlásit přímo na drobné 

provozovně u p. Pečenky nebo na obecním úřadě. 

 

INFORMACE PRO NÁJEMCE HROBOVÝCH MÍST NA HŘBITOVĚ V CHORYNI 

Nájemcům, kteří uzavřeli nájemní smlouvy v roce 2008, končí platnost. Těmto nájemcům 

touto cestou sdělujeme, že v podzimních měsících obdrží nové smlouvy na dalších 5 let. 

 

Pokud některý nájemce již nemá zájem smlouvu prodloužit, je povinen tuto skutečnost 

písemně oznámit na obecním úřadu v Choryni nejpozději do dne ukončení nájmu hrobového 

místa.  

Současně upozorňujeme ,že dle  nájemní smlouvy, je nájemce povinen oznamovat veškeré 

změny údajů, potřebných pro vedení evidence pohřebiště – tj. změna adresy, změna nájemce, 

uložení urny do hrobu.  

 

 

*Výkup jablek do odvolání- pondělí a středa 8:00-12:00 na Drobné provozovně. 

 Cena 1.7Kč/kg. 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 
 

 



 

  

 
 

 Prodej paliva 

ALIGNO - areál ZD  Choryně 
 

Nabízíme  prodej, včetně dovozu: 

- Černé uhlí ETP (netříděné) 

- Černé uhlí kostka 

- Hnědé uhlí kostka 

- Hnědé uhlí ořech 2 

- Hnědouhelné brikety 

- Koks 

               Tel.:  571613165,   Mob: 73646037 

         Provozní doba    Po – Pá    8 – 15 hod 

 

 

 

 

                   Po domluvě  možnost i vlastní dopravy a nakládky mimo  provozní dobu.  
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